

Наименование на участника:

„Комфорт – 04” ЕООД

**ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ**

за участие в обществена поръчка възлагана чрез публична покана  
по реда на глава осма „а” от Закона за обществените поръчки (ЗОП)  
с предмет:

Доставка на пелени за еднократна употреба за нуждите на  
Дом за медико-социални грижи за деца гр.Бургас

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

С настоящото Ви представяме нашето ценово предложение за участие в горепосочената обществена поръчка, като потвърждаваме, че сме се запознали с всички условия за изпълнение на поръчката и сме отчели всички фактори на оскъпяване, които биха произтекли при изпълнение на поръчката от местоизпълнението и местоположението, организационните и техническите изисквания на възложителя в техническата спецификация, условията и сроковете на договора и други, и в предложената цена сме отчели всички разходи за изпълнение на поръчката в съответствие с посочените условия и изисквания, както и всякакви други изисквания в нормативната уредба, които са задължителни за спазване при изпълнение на поръчката.

Предлагаме да изпълним поръчката, включително всички предвидени дейности и други задължения, при условията, в сроковете и по начина, предписани в договорните условия, включително в техническата спецификация и настоящата документация, за цените, посочени в ценовото предложение.

Ние предлагаме следната цена за изпълнение на настоящата обществена поръчка:  
34992,40 /тридесет и четири хиляди деветстотин деветдесет и два лева и 0,40/ лева без ДДС или

/словом/

41990,88 /четиридесет и една хиляди деветстотин и деветдесет лева и 0,88/ лева с ДДС

/словом/

Единичните цени по артикули са съгласно Образец № 7.1, който е неразделна част от настоящото ценово предложение.

Декларираме, че предложената от нас цена е определена при пълно съответствие с условията от поканата и документацията за участие и включва всички разходи по изпълнение на всички работи, дейности, услуги и др., нужни за качественото изпълнение предмета на поръчката, включително възнаграждения на екипа от лица, свързани с изпълнението, както и всички други присъщи и съпътстващи разходи при осъществяване предмета на поръчката.

Предложените цени в настоящото ценово предложение са обвързващи за целия срок на изпълнение на поръчката.

Несъответствието между предложените единични цени и посочената обща цена, както и несъответствието между посочените с цифри и изписаните с думи цени, са основания за отстраняване на участника.

Декларираме, че сме съгласни с условията, поставени от възложителя, и начина на плащане, посочен в документацията за участие в поръчката.

Приемаме, че единствено и само ние сме отговорни за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените от нас цени.

Приложение: единични цени по артикули /Образец № 7.1/.

Дата	18 / 11 / 2015г.
Име и фамилия	Душко Илиев Димитров
Подпис на лицето и печат	

Игорислав Заврахов, Директор  
Мелни Дочева  
Снежана Стефанова

